	Сквозная  тема:
	 Земля и космос

	«Путешествия»
	

	Школа: 39

	Дата: февраль 2018г

	ФИО учителя: Ермаганбетова Руфия Галимовна
                         Усова Ирина Владимировна

	Класс: 1 «Ж» класс.
	Количество присутствующих: 
                        отсутствующих:

	Тема урока:
	Время

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	1.4.3.1 объяснять важность времени;
1.4.3.2 определять средства измерения времени

	Цели урока:
	1. объяснять важность времени;
1. определять средства измерения времени;
1. объяснять демонстрируемый эксперимент.

	Критерии успеха
	1. Учащиеся поймут, как важно беречь время.
1. Смогут называть приборы и средства определения времени, определят самые точные из них.
1. Смогут определять, сколько времени было потрачено.

	Привитие 
ценностей 
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: казахстанский патриотизм и гражданская ответственность; уважение; сотрудничество; труд и творчество; открытость; образование в течение всей жизни.

	Межпредметные 
связи
	Математика. Время.

	Навыки 
использования 
ИКТ 
	На данном уроке учащиеся  используют ИКТ вначале урока и в конце урока

	Предварительные 
знания
	Время — это продолжительность какого-либо действия или существования чего-либо. Все события, происходящие в окружающем пространстве, протекают во времени.
Время всегда находится в движении, его невозможно повернуть назад или остановить.

	Ход урока

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Ресурсы

	Начало урока
















Интерактивный
метод обучения: разгадывание кроссворда










































Проблемная беседа.




Активный метод обучения: игровой.












Активный метод обучения: поисковый.

















Дидактическая игра: путешествие. 

















Межпредметная связь с математикой.








	Учитель: Ермаганбетова Р.Г.
- Здравствуйте, сейчас у нас урок естествознание.
Встали все у парт красиво
Поздоровались учтиво
Будем отвечать активно,
Хорошо себя вести,
Чтобы гости дорогие.
Захотели вновь прийти!
Улыбнитесь, обнимите друг друга и скажите друг другу добрые слова.
Садимся.
- Сегодня мы будем работать в группах.  Давайте вспомним правила работы в группах.
(правила вывешиваются на доску)
Выход на тему « Отгадывание кроссворда»
* Всё очнулось ото сна,
Всё цветёт - пришла ... (весна)
*Поднимается на рассвете солнце. 
Становится светло и тепло. (утро)
*Солнце опускается на закате. 
Становится прохладно. Темнеет. (Вечер)
*Белые шапки надели дома,
Двор запушила нам снегом ...(зима)
*Двенадцать братьев, 
Друг за другом ходят, 
Друг друга не обгонят. (Месяцы)
Дети называют отгадки, которые вписываются в кроссворд (1. весна, 2. утро, 3. вечер, 4. зима, 5.месяц).
[image: http://tak-to-ent.net/images/snimok55.png]
- Прочитайте слово в рамке. ( время) Назовите это слово на трёх языках (время, уақыт, time) Вывешиваем на доске
- Как слова отгадки связаны  со словом время? (ответы уч-ся)
- Правильно времена года, время суток.
- О чём мы будем говорить на уроке? (о времени)
Учитель: Усова И.В.
Тема нашего урока  « Зачем нужно определять время»
- Какую цель вы поставите себе на уроке. (ответы уч-ся)
Беседа.
Время постоянно бежит из прошлого в будущее. А бежит оно через настоящее. 
- Что такое настоящее, прошлое, и будущее?
Настоящее – это сейчас. Прошлое – это было. Будущее – это будет.
Давайте сейчас поиграем. Раздаю одной группе дни недели. Четверг оставляю у себя. Ребята должны встать с двух сторон  по дням недели.  
 (выходит день недели, который я называю)
- Какой сегодня день недели.
- Какой был вчера? 
- Какой будет завтра? 
- Какой будет через два дня?
(оценивание групп жестом руки)
- Молодцы .  (группа проходит на место)
Учитель: Ермаганбетова Р.Г.
Сейчас на парте возьмите лист дневника.  
- Что мы можем увидеть на странице дневника? (ответы детей: Дни недели, месяц, число, расписание уроков)
Правильно. Сейчас каждая группа должна заполнить уроки в те дни,  которые я назову. 
Понедельник второй урок грамота, 
Среда первый урок математика, 
Пятница пятый урок казахский язык
А на субботу нарисуйте смайлик
 Работы у детей собрать
- На какой день вы нарисовали смайлик?
-Как одним словом мы можем назвать субботу и воскресенье? (выходные дни)
-Что делают люди в выходные дни? (отдыхают)
Учитель: Усова И.В.
Путешествие. 
– Посмотрите на рисунок и на надпись.
- Куда  едут наши герои Негеш и Эврика? ( В Астану) 
Предложите учащимся рассказать об Астане.  
– Сразу ли дети окажутся в Астане? Почему?
– На чем им можно туда добираться?
- Ребята, мы сейчас отправимся в путешествие  вместе с ними. 
Работа по группам.     На парте  возьмите листочек с транспортом. Посмотрите внимательно. Красным цветом обведите транспорт, на котором можно добраться быстрее, зелёным  на котором медленнее всего.
 Работы вывешиваются на доску
- На каком транспорте доберутся быстрее  ( самолет) , на каком дольше  (велосипед)? 
- Почему?
 – Как вы определите,  сколько времени это займет? 
( по часам)
- А знаете ли вы,  как выглядят часы? (модели часов)
Учитель: Ермаганбетова Р.Г.
Виды часов. 
– Где их можно увидеть? (На вокзале, в школе, в больнице, дома, в музее и т. д.)
Обратите внимание на фотографии.
– Какими бывают часы? 
А вы умеете определять время по часам? (ответы уч-ся)
У группы модель часов, показать 6 часов, 12 часов,3 часа, 8 часов, 2 часа.
	



















Икт 




































Тема урока ИКТ













































Рисунки транспорта
















Учебник стр. 71

	Критерии успеха
Ермаганбетова Р.Г.
	Проведите обсуждение, сделайте вывод: Нужно знать время на часах, чтобы не опаздывать.
	

	Середина урока
Здоровье сберегающая технология.


















Активный метод обучения: кластер.



	Учитель: Усова.И.В.
Физминутка
Тик-так, тик-так,
В доме кто умеет так?
Это маятник в часах,
Отбивает каждый такт (Наклоны влево-вправо.)
А в часах сидит кукушка,
У неё своя избушка. (Дети садятся в глубокий присед.)
Прокукует птичка время,
Снова спрячется за дверью, (Приседания.)
Стрелки движутся по кругу.
Не касаются друг друга. (Вращение туловищем вправо.)
Повернёмся мы с тобой
Против стрелки часовой. (Вращение туловищем влево.)
А часы идут, идут, (Ходьба на месте.)
Иногда вдруг отстают. (Замедление темпа ходьбы.)
А бывает, что спешат,
Словно убежать хотят! (Бег на месте.)
Если их не заведут,
То они совсем встают. (Дети останавливаются.)
Работа в группах. Учащиеся в группах наклеивают 
Что по порядку  происходит при определённом действии? 
У групп разные задания. 
1 группа растет лук     (месяцы)
2 группа растет человек  ( годы)
3 группа попить чай    (минуты)
4 группа попить воды   ( секунды)
5 группа длились каникулы (неделя)
Выходят группы,  объясняют, сколько времени надо для действия 
- Какая единица времени самая короткая?
- Какой единицы измерения времени, которую мы знаем нет? (час)
(перечислите в порядке возрастания, в порядке убывания)
	

	Критерии успеха
	1. Первоклассники смогут понять, что для каждого
действия существует определенный временной промежуток.
	

	Конец урока

	Учитель:Ермаганбетова Р.Г.
Что нового узнали на уроке? 
Достигли ли вы цели поставленной в начале урока?
Формативное оценивание  на листочках индивидуально.   
(Взаимопроверка по ключу + или -)
- Чему научились на уроке?
 ( определять и беречь время)	
	Формативное оценивание. Проверка по ключу ИКТ

	Критерии успеха
	Подведение итогов: нужно уметь определять время, чтобы не опаздывать и беречь время,  чтобы всё успеть.
	

	Дифференциация
Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание
Как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.


	
Дополнительные задания
Предложите школьникам сделать часы из картона. Нужно вырезать циферблат, украсить его, написать цифры. Отдельно сделать стрелки, прикрепить их в центре с помощью проволочного стержня. Можно организовать в классе выставку часов.
В качестве дополнительного материала порекомендуйте детям совместно с родителями прочитать "Сказку о потерянном времени" Евгения Шварца и обсудить ее содержание.

	• Учащиеся знают о приборах и средствах для определения времени.
Позже — раньше. Предложите первоклассникам рассмотреть рисунки. Спросите: "Каким было дерево сначала?" "Каким стало потом?" "Сразу ли оно стало большим?" "Как все происходило?" Можно предложить информацию о том, сколько могут жить деревья. Учащиеся смогут пронумеровать рисунки в правильной последовательности и раскрасить их.

	Физкультминутка
Тик-так, тик-так,
В доме кто умеет так?
Это маятник в часах,
Отбивает каждый такт (Наклоны влево-вправо.)
А в часах сидит кукушка,
У неё своя избушка. (Дети садятся в глубокий присед.)
Прокукует птичка время,
Снова спрячется за дверью, (Приседания.)
Стрелки движутся по кругу.
Не касаются друг друга. (Вращение туловищем вправо.)
Повернёмся мы с тобой
Против стрелки часовой. (Вращение туловищем влево.)
А часы идут, идут, (Ходьба на месте.)
Иногда вдруг отстают. (Замедление темпа ходьбы.)
А бывает, что спешат,
Словно убежать хотят! (Бег на месте.)
Если их не заведут,
То они совсем встают. (Дети останавливаются.)



Формативное оценивание
Ответь на вопросы.
1. Сколько дней в неделе?   7
2. Сколько месяцев в году? 12
3. Сколько есть времён года? 4
4 . Самая маленькая единица времени? секунда
5. Какое сейчас время года? зима
6. Можно ли вернуть время назад? нет
7. Зачем нужно уметь определять время? Не опаздывать, быть вовремя
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